

カタログ訂正のお知らせ

発行日
2018年11月1日

No. 2018006D

カタログ / マニュアル

当社発行のカタログおよびマニュアルにおいて下記のとおり印刷・記載の誤りがありました。お詫び申し上げます。

■カタログ名/マニュアル名

『F3SJシリーズ セーフティライトカーテン 単品カタログ』	(2018年10月発行)	(カタログ番号 SCHG-015X)
『F3SJ-A□□□□N□□Series (Version2) ユーザーズマニュアル』	(2018年2月発行)	(マニュアル番号 SCHG-719M)
『F3SJ-A□□□□P□□Series (Version2) ユーザーズマニュアル』	(2018年2月発行)	(マニュアル番号 SCHG-718M)
『F3SJ-A□□□□P□□-01TS ユーザーズマニュアル』	(2018年2月発行)	(マニュアル番号 SCHG-722K)
『F3SJ-A□□□□P□□-TS ユーザーズマニュアル』	(2018年2月発行)	(マニュアル番号 SCHG-720M)
『F3SJ-AM□P□□□ (Ver.2) ユーザーズマニュアル』	(2018年2月発行)	(マニュアル番号 SCHG-716J)
『F3SJ-B□□□□N25-01Tシリーズ ユーザーズマニュアル』	(2017年9月発行)	(マニュアル番号 SCHG-735E)
『F3SJ-B□□□□P25-01TS ユーザーズマニュアル』	(2017年9月発行)	(マニュアル番号 SCHG-734E)
『F3SJ-B□□□□P25-02TS ユーザーズマニュアル』	(2017年9月発行)	(マニュアル番号 SCHG-736E)
『F3SJ-E□□□□N25/F3SJ-B□□□□N25シリーズ ユーザーズマニュアル』	(2017年9月発行)	(マニュアル番号 SCHG-733E)
『F3SJ-E□□□□P25/F3SJ-B□□□□P25シリーズ ユーザーズマニュアル』	(2017年9月発行)	(マニュアル番号 SCHG-732F)

■掲載箇所

『F3SJシリーズ セーフティライトカーテン 単品カタログ』	P.21 「適合規格」 P.36 「適合規格」 P.38 「適合規格」 P.76 「適合規格」 P.101 「法規・規格について」
『F3SJ-A□□□□N□□Series (Version2) ユーザーズマニュアル』	P. i 「法規・規格について」 P.15 「適合規格」
『F3SJ-A□□□□P□□Series (Version2) ユーザーズマニュアル』	P. i 「法規・規格について」 P.15 「適合規格」
『F3SJ-A□□□□P□□-01TS ユーザーズマニュアル』	P. i 「法規・規格について」 P.12 「適合規格」
『F3SJ-A□□□□P□□-TS ユーザーズマニュアル』	P. i 「法規・規格について」 P.12 「適合規格」
『F3SJ-AM□P□□□(Ver.2) ユーザーズマニュアル』	P. i 「法規・規格について」 P.12 「適合規格」
『F3SJ-B□□□□N25-01Tシリーズ ユーザーズマニュアル』	P. i 「法規・規格について」
『F3SJ-B□□□□P25-01TS ユーザーズマニュアル』	P. i 「法規・規格について」
『F3SJ-B□□□□P25-02TS ユーザーズマニュアル』	P. i 「法規・規格について」
『F3SJ-E□□□□N25/F3SJ-B□□□□N25シリーズ ユーザーズマニュアル』	P. i 「法規・規格について」
『F3SJ-E□□□□P25/F3SJ-B□□□□P25シリーズ ユーザーズマニュアル』	P. i 「法規・規格について」

■対応方法

次回改訂時に修正いたします。
 マニュアル印刷物には正誤表を差し込みいたします。

■正誤内容

誤	正
EN ISO 13849-1:2015	適合規格の年号の修正 EN ISO 13849-1:2008
ISO 13849-1:2015	ISO 13849-1:2006

本案内に記載の仕様は、発行時点のものです。予告なく変更することがありますので、ご了承ください。
 本案内では主に仕様上の変更点を記載しています。ご使用上の注意事項等、ご使用の際に必要な内容につきましては、必ずカタログ、仕様書、取扱説明書、マニュアル等をお読みください。